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Re soluclones

Para cada ejercicio escribir los comandos de matlab y el resultado final.

Ejercicio 1: Dada la funcion y = 4z? cos(In(x/2)), calcular su derivada.
S%w.f, X .,a'
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Resultado: ¢/ = 4 X (2. CeA (&.., (x(:)} ~ Sl ( e\«(xlz))
Dibujar y(z) e y/(z) en el intervalo x € (0, 5]
e2plot (yq LoST)
€aplot Cyp 5 Le,571)

funcion derivada
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Evaluar el valor de la derivada para z = 3 X

Subs L"&\) , 3D

Resultado: 3'(3) = \}, 3203}

Ejercicio 2: Calcular los limites.
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Resultado: L; = ~ B/IO
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Resultado: Lo = — AL
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Resultado: L3 = O

Ejercicio 3:

a) Evaluar la integral
: 3

| = / L dx donde b es una constante
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Resultado: [} = \oz'x - \9__5_?‘_. - ‘el« (\O*XD + %
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b) Evaluar la integral
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Resultado: [, = r—{-{ Y

¢) Calcular el area entre el eje 2 y la funcion (3 — x)In(x)
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Resultado: A =



